

Л Е Т О ТЕАТРА ДРАМЫ

СОБЫТИЕ

Сегодня заканчиваются летние гастроли Пермского драматического театра. Их итоги комментирует директор театра Павел Михайлович Левитан:

— В Березниковском и Чайковском районах, в Куеде и Соликамске за месяц наши спектакли посмотрело около тридцати тысяч жителей, людей самых различных профессий — энергетиков, бумажников, химиков, строителей, речников. Мы показали: «Платон Кречет», «Океан», «Дипломат», «Десять суток за любовь», «Уехавший остался дома», «Дурочка», «Немой рыцарь», сказки для детей. Актеры встречались со зрителями в цехах предприятий, на строительных площадках, на полевых станах, консультировали участников художественной самодельности. Встречи эти, без сомнения, принесли взаимную пользу. На гастролях мы приступили к репетициям нового спектакля—режиссер Ефим

Лифсон ставит пьесу американского драматурга Тенесси Уильямса «Стеклянный зверинец». Художник-постановщик этого спектакля Виталий Григорьев. Так что новый сезон в октябре начнем сразу с трех премьерных постановок—«Рабочей хроники», «Марии» и «Стеклянного зверинца». Пермяки увидят новых актеров из Москвы, Ленинграда, Новосибирска, Свердловска.